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                                                                                    Verbale n 209/2016 

 

L’anno 2016 il giorno 04 del mese di  Novembre si è riunita la I^ Commissione Consiliare 

presso la sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot.n°166  

del 28-10-2016. 

 

Alle ore 09:30 il Vice Presidente invita il Segretario Avv. Liliana Volo di chiamare l’appello; oltre al 

Vice Presidente risultano presenti la Consigliera Antonella Monastra e i Consiglieri Salvatore Calò e 

Giulio Cusumano;  

Il  Vice Presidente constatata la presenza del numero legale, in prima convocazione, dichiara aperta 

la seduta, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo. 

Alle ore 09.35 sopraggiunge anche il Consigliere Paolo Porzio. 

Il Vice Presidente,  pone  in trattazione il seguente tema all’O.d.G. 

 

PROPOSTA DI INIZIATIVA DELLA I COMMISSIONE CONSILIARE AVENTE AD 

OGGETTO: “ADOZIONE REGOLAMENTO PER L’INSERIMENTO LAVORATIVO E 

SOCIO RIABILITATIVO DELLE CITTADINE E DEI CITTADINI IN CONDIZIONI DI 

SVANTAGGIO NEGLI APPALTI COMUNALI DI BENI E SERVIZI” – proposta avanzata 

con integrazione all’o.d.g. prot. 160 del 14.10.2016; 

 

Alle ore 09.48 si allontana il Consigliere Cusumano e arriva in Commissione anche la Consigliera 

Pia Tramontana. 

Si entra nel merito della proposta all’o.d.g.  

Alle ore 10.00 rientra il Consigliere Cusumano. 

Il Vice Presidente preliminarmente passa alla lettura, disamina ed approvazione dei verbali del 03.11  

u.s.  Il suddetto verbale viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 10.20 vanno via i Consiglieri Calò e Porzio. 

La Commissione, per mano della Consigliera Monastra, continua a lavorare per la elaborazione della 

proposta de qua.  

Alle ore 10.30 il Consigliere Cusumano chiede al Vice Presidente la sospensione della seduta; 

infatti, essendo impegnato a Villa Niscemi per concomitanti impegni istituzionali, il medesimo 

allontanandosi farebbe venir meno il numero legale. 

Il Vice Presidente, preso atto della circostanza che il Consigliere Cusumano deve allontanarsi e che 

conseguentemente decade il numero legale, dichiara sospesa la seduta e riaggiorna i lavori consiliari 

alle ore 11.30. 

Alle ore 11.30 il Vice Presidente invita il Segretario a chiamare l’appello; risultano presenti, oltre 

che il Vice Presidente, anche la Consigliera Monastra; non risultando sussistente il numero legale 

per la validità della seduta, il Vice Presidente dichiara chiusa la seduta, rinviando alla prossima 

seduta utile la lettura, approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

     

Il Segretario                                                                                  Il Vice Presidente                                                                                                                                                                                             

Liliana Volo                                                                                  Luigi Sanlorenzo    
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